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Eszköz Művelet Utasítások

2 pontos ív (A) Kiemelkedés egy szám beírásával adja meg a kiemelkedés mértékét, és nyomja meg az Entert

Sugár egy szám beírásával adja meg a sugarat, és nyomja meg az R, majd az Enter billentyűt

Szakaszok egy szám beírásával adja meg a szakaszok számát, és nyomja meg az S, majd az Enter billentyűt

3 pontos ív Option + vagy - a szegmensek számának módosításához használja az Option + vagy Option - lehetőséget.
Nyilak rögzítési irány; fel = kék, jobb = piros, bal = zöld, le = párhuzamos/merőleges

Kör (C) Shift aktuális következtetés rögzítése
Sugár egy szám beírásával adja meg a sugarat, és nyomja meg az Entert

Szakaszok egy szám beírásával adja meg a szakaszok számát, és nyomja meg az S, majd az Enter billentyűt

Megjegyzés válasszon tárgyat, amelyhez a megjegyzést csatolja

Radír (E) Opció lágyítás/simítás (használja a széleknél, hogy a szomszédos felületek ívesnek tűnjenek)
Shift elrejtés

Option+Shift lágyítás/simítás visszavonása
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Látómező eszköz húzza az egeret, vagy adjon meg manuálisan egy értéket a Látómező eszközben

Kövessen! Command használja a felület kerületét kihúzási útvonalként
Szakértői tipp! először válassza ki az útvonalat, majd válassza a Kövessen! eszközt, és kattintson a kihúzni kívánt felületre

Forgatás kattintson a síkra a forgatás művelet irányításához
Opció váltás a forgatás és másolás között

Lasszó Shift hozzáadás/eltávolítás egy kijelölésből
Opció hozzáadás a kijelöléshez

Shift+Option eltávolítás a kijelölésből

Vonal (L) Shift rögzítés az aktuális következtetési irányban
Nyilak rögzítési irány; fel = kék, jobb = piros, bal = zöld, le = párhuzamos/merőleges

Hosszúság egy szám beírásával adja meg a hosszúságot, és nyomja meg az Entert

Körülnézés Szemmagasság egy szám beírásával adja meg a szemmagasságot, és nyomja meg az Entert

Mozgatás (M) Opció másolás mód kapcsolása, lehetővé teszi a több egymást követő műveletet 
Shift tartsa lenyomva az aktuális következtetési irányban való rögzítéshez

Command automatikus hajtás (engedélyezi a mozgatást, még akkor is, ha ez plusz szélek és felületek hozzáadását jelenti)

Nyilak rögzítési irány; fel = kék, jobb = piros, bal = zöld, le = párhuzamos/merőleges

Távolság egy szám beírásával adja meg a mozgatás távolságát, és nyomja meg az Entert

Külső másolási sor X másolat egy sorban: helyezze át az első másolatot, írjon be egy számot, és nyomja meg az X, majd az Enter billentyűt

Belső másolási sor X másolat közben: helyezze át az első másolatot, írjon be egy számot, és nyomja meg a / billentyűt, majd az Enter billentyűt

Eltolás (F) Command lehetővé teszi az eredmények átfedését
Távolság egy szám beírásával adja meg az eltolási távolságot, és nyomja meg az Entert

Forgatás (O) Opció tartsa lenyomva a „gravitációval súlyozott” forgatás letiltásához
Shift tartsa lenyomva a Pásztázás eszköz aktiválásához

Festékesvödör (B) Opció anyag kitöltése – minden illeszkedő szomszédos felület festése
Shift anyag cseréje – minden illeszkedő felület festése a modellben

Option+Shift anyag cseréje az objektumon - az összes illeszkedő felület festése ugyanazon a tárgyon

Command tartsa lenyomva az anyag mintázásához

Szögmérő Opció vezető létrehozásának kapcsolása
Nyilak forgatási sík zárolásának kapcsolása

Tolás/Húzás (P) Opció a felület másolatának tolása/húzása (az eredeti felületet a helyén hagyva)
Dupla kattintás az utolsó tolás/húzás mennyiségének alkalmazása erre a felületre

Távolság egy szám beírásával adjon meg egy tolás/húzás mennyiséget, és nyomja meg az Entert

Téglalap (R) Opció rajzolás megkezdése középről
Méretek a hosszúság és szélesség beírásával adja meg a méreteket, majd nyomja meg az Entert (pl. 20,40).

Elforgatott téglalap Shift rögzítés az aktuális irányban, síkban
Command a rajzolási sík rögzítése az első szélhez (első kattintás után)

Méretek, szög kattintson az első két sarok elhelyezéséhez, majd írja be a szélességet és a szöget, és nyomja meg az Entert (pl. 90,20).

Elforgatás (Q) Opció másolat elforgatása
Szög egy szám beírásával adjon meg egy szöget, és nyomja meg az Entert

Lejtő egy emelkedés, egy kettőspont (:) és egy futtatás beírásával adjon meg egy lejtési szöget, majd nyomja meg az Entert (pl. 3:12).

Méretezés (S) Opció tartsa lenyomva a középpont körüli méretezéshez
Shift tartsa lenyomva az egységes méretezéshez (torzítás nélkül)

Mennyiség egy szám beírásával adja meg a méretezési faktort, és nyomja meg az Entert (pl. 1,5 = 150%).
Hosszúság egy szám és egy mértékegység típus beírásával adja meg a méretezési hosszúságot, és nyomja meg az Entert (pl. 10m).

Keresés (Shift+S) eszközök vagy parancsok keresése a SketchUp parancslistájában

Kiválasztás (szóköz billentyű) Opció hozzáadás a kijelöléshez
Shift hozzáadás/eltávolítás egy kijelölésből

Option+Shift eltávolítás a kijelölésből

Mérőszalag (T) Opció vezető létrehozása vagy csak mérés kapcsolása
Nyilak rögzítési irány; fel = kék, jobb = piros, bal = zöld, le = párhuzamos/merőleges

Átméretezés modell átméretezése: mérje meg a távolságot, írja be a kívánt méretet, majd nyomja meg az Entert

Nagyítás (Z) Shift tartsa lenyomva és kattintson az egérrel a látómező módosításához




